

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE									
Jméno a příjmení studenta	Veronika VRUBELOVÁ								
Název práce	Sebepéče u pacientů s esenciální hypertenzí se zaměřením na výživu								
Vedoucí práce	PhDr. Renata Halmo, Ph.D.								
Obor	Všeobecná sestra								
Forma studia	kombinovaná								
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS								
Formální stránka práce									
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F			
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F			
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F			
Obsahová stránka práce									
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F			
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F			
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F			
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F			
<p>Odůvodnění hodnocení práce: Zvolené téma bakalářské práce je velmi aktuální, protože esenciální hypertenze (EH) zůstává jedním z nejčastějších chronických onemocnění, které vyžaduje aktivní spolupráci pacienta. Práce se proto orientuje na uplatnění teorie deficitu sebepéče u těchto pacientů se zaměřením na výživu. Teoretická část práce je zdařile, logicky sestavena, zabývá se charakteristikou EH léčbou farmakologickou a především i nefarmakologickými postupy, které rozpracovává. Praktická část práce - bakalářská práce si klade za cíl zmapovat kompetence sebepéče u pacientů s esenciální hypertenzí v oblasti rizikových faktorů a výživy. Studium literatury, následnou analýzou a dedukcí byla doplněna již vytvořená situační potřeba sebepéče pacientů s EH. Tato se stala výchozí strukturou pro tvorbu dotazníku a informačního letáku pro pacienty s EH se zaměřením na oblast výživy. Kapitola interpretace dat se vztahuje ke všem stanoveným cílům a přehledně a tvůrčím způsobem zpracovává získané výsledky. V diskusi a závěru studentka shrnuje výsledky k jednotlivým cílům, které jsou autorkou zdůvodněny, srovnány s výsledky jiných šetření nebo údaji z literatury a jsou také diskutovány. Z diskuze se dá odvodit poměrně dobrá orientovanost studentky v dané problematice. Celou práci prolíná přehledná úprava. Práci hodnotím jako velmi přínosnou pro ošetrovatelskou teorii i praxi, protože předkládá uplatnění teorii deficitu sebepéče u pacientů s onemocněním EH a poskytuje pacientům s tímto onemocněním základní informace z oblasti výživy.</p>									
<p>Otázky k obhajobě:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kolik je podle Vás nutné rozdat dotazníků, aby se Vám jich vrátilo 50 řádně vyplněných? 2. Čím si vysvětlujete skutečnost, že jen nízké procento respondentů (35,5 %) zná hodnoty hypertenze? 3. Proč podle Vás sledovaní hypertonici používají vhodné tuky k přípravě pokrmů jen z 21 %, i když je ze 73 % znají? 									
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním/pozitivním.*									
Celkové hodnocení**				A	B	C	D	E	F
Datum:27.05.2015				Podpis:PhDr. Renata Halmo, Ph.D. v. r.					

* Zvolte odpovídající hodnocení.

** Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.